Elsd megoldds. Legyen ABCD a négyszog, P-nek az AB, BC, CD és DA oldalaktol mért tavolsagai a, b, ¢ és d.

Minthogy:
a=BP-sin ABP = BP -sin ADP,

c=DP -sinCDP = DP -sinCBP,
b= BP -sinCBP,
d= AP -sin DAP,

azért
ac= BP -sinCBP - DP -sin ADP,

bd = BP -sinCBP - AP -sin DAP.

De az ADP haromszégben
DP -sin ADP = AP -sin DAP

s igy
ac = bd.

(Sdrkézy Pdl, Pannonhalma.)

Madsodik megoldds. Legyen ABC'D a négyszog, és a P pontbol bocsajtott merdlegesek talppontjai: Th, To, T3, Ty
az AB, BC, CD és DA oldalakon. Huzzuk meg a PA és PC egyeneseket. Ekkor

PCT,A ~ PAT, A, mert PCTo<t = PAT, <

és
PCT3A ~ PAT,A, mert PCT3<t = PAT,<;

kovetkezésképp

PT,: PTy, = PC: PA
és

PT5: PTy= PC: PA,
miért is

PT2 : PT1 = PT3 : PT4
vagy

P1, - PTy, = PT, - P153.
(Kdhler Istvdin, Budapest.)



